«ОТДЫХ ПО-ПАНСКИ»
Ченстохова-Краков-Закопане*-термальный комплекс-Люблин

Выезды 2018 г: 07.03, 29.03, 28.04, 24.05, 29.06, 26.07, 16.08, 20.09, 11.10, 15.11, 21.12
	1 день
	18:00 ч. (ориентировочно) – выезд из Минска. Транзит по территории РБ (пересечение границы в Бресте), возможна посадка в Бресте.Транзит по  территории Польши, ночной переезд.


	2 день
	Прибытие в Ченстохова – религиозную столицу Польши. Экскурсия в монастырь ордена Паулин на Ясной Горе (входные билеты оплачиваются дополнительно). Монастырь является уникальным историческим комплексом и важнейшим католическим центром Польши, а также известным центром паломничества в Европе, где хранятся ценнейшие произведения искусства, свидетельствующие об историческом прошлом польского народа, государства и культуры. Жемчужиной монастыря является икона Божьей Матери, написанная, по приданию, евангелистом Лукой. Эта икона считается главной святыней Польши и одной из самых почитаемых святынь Центральной Европы. Переезд в Краков. Заселение в отель. Пешеходная экскурсия по Старому городу (входящему в список Всемирного наследия ЮНЕСКО). Вы увидите Королевский замок на Вавеле, место коронации польских королей - Кафедральный собор, один из символов Кракова – торговые ряды Сукеницы; один из старейших и престижнейших учебных заведений Европы - Ягеллонский университет, а также величественный Мариацкий костел с крупнейшим готическим алтарём в Европе и много другое. Свободное время. Ночлег.



	3 день
	Завтрак. Свободный день в Кракове.
Для желающих (за дополнительную оплату) на целый день организуется Прогулка в Закопане + посещение комплекса термальных бассейнов «Termy Szaflary» (трансфер Краков-Закопане-Термы-Краков: 20 €/чел.,  группа от 25 чел.);
Закопане – город-курорт, центр горнолыжного туризма, в 110 км. от Кракова. Вас ждут: живописная архитектура на фоне величественных Татр, гуральский фольклор, изысканные рестораны, рынок с местными традиционными продуктами и изделиями и, конечно же, чистейший горный воздух! Желающие могут подняться на гору Губалувка горным трамваем и насладиться на её вершине прекрасной панорамой Татр. Свободное время, шопинг. Выезд в комплекс открытых и закрытых термальных бассейнов (http://www.termyszaflary.com/) с подводным массажем, саунами, водной горкой и сопутствующей инфраструктурой.
Для тех, кто решил провести время в Кракове,  есть возможность в индивидуальном порядке посетить:
· Королевские соляные пещеры «Величка» – уникальный подземный музей, входящий в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это целый подземный семиэтажный город общей глубиной 320 метров, длиной 4 километра и шириной один километр. Экскурсия по копям длится 2,5 часа и проходит по многочисленным подземным помещениям: огромным залам с галереями и озёрами, а также тематическим площадкам со скульптурами из соли.
· Музей «Подземелья Рыночной Площади в Кракове». Особенность этого археологического музея в новациях – несколько десятков мультимедийных экранов, около 600 реконструкций в 3D, 13 голографических фильмов, представляющих историю Кракова, а также звуковые и визуальные эффекты переносят посетителей в глубь веков (вход 5 €/чел., до 7 лет бесплатно).
· Аквапарк: горки и трубы, всё это в общей сумме более 768 метров по-настоящему крутого спуска, море впечатлений и адреналина.  
Ночлег.


	4 день
	Завтрак. Отъезд в Люблин. Экскурсия по историческому центру Люблина: прекрасно сохранившийся исторический центр города,  Люблинский замок (XVI в.) – здание, в котором была заключена Люблинская уния, объединившая Королевство Польское и Великое Княжество Литовское в одно польско-литовско-белорусское государство – Речь Посполитую. Часовня Святой Троицы с прекрасными русско-византийскими фресками ХV века, Костёл ордена доминиканцев с пышным барочным интерьером, и, конечно же, символ города – Краковские ворота XIV века. Свободное время в Люблине. Отъезд в Минск. 



	5 день
	Ранее прибытие в Минск.



 *Внимание! Для посещения термальных бассейнов необходимы: купальный костюм, сланцы, полотенце. Термальный комплекс «Termy Szaflary» может быть заменён на аналогичный.
Стоимость тура на 1 человека (место в 2-х местном номере): 125 €
	В стоимость тура входит:
	Дополнительно оплачивается:

	· проезд автобусом 

· 2 ночлега в отеле в  Кракове;
· 2 завтрака шведский стол;

· экскурсионное обслуживание по программе  с русскоговорящими гидами. 
	· туристическая услуга – 45 р. 00 коп.; 
· экскурсии за доплату по программе;
· входной билет  в Термы: детский – от 8 €/чел, взрослый – от 12 €/чел.;
· входной билет в монастырь в Ченстохова – 5 €/чел;
· доплата за одноместный номер – 40 Евро (2 ночи); 
· наушники для обзорной экскурсии – 2 €/чел;

· виза (возможно открытие многократной);


Внимание! В программе тура могут быть изменения: порядок экскурсий может быть  изменен по времени и датам  проведения в зависимости от времени работы экскурсионных объектов на маршруте следования. Стоимость входных билетов может меняться. Возможна замена экскурсии. Время на маршруте  и маршрут могут корректироваться. Просьба программу уточнять за 7 дней до выезда.  

